
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ◎ 各専門部報告   ～ 役員会議の報告事項他、各専門部からのお知らせ ～ 🐼 ◥ 
 

 

歓迎！新入会員 
 

ようこそ！ハイランド３丁目へ！！！ 
 

第１ブロック ２０班 多田 まこと 様             
４/２ご入会 

 

心より歓迎し、私たち自治会役員は 
真心こめてサポート致します。 
自治会長に成り代わりまして副会長 水落より 
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２０２５年度 

通常総会は 

５月１０日㈯ 

〇岩間自治会長⇒ 
・班長の引継ぎ、副班長の引継ぎは確実にお願いいたします。特に看板の引継ぎが終わってない班があるようです。確 
実にお願いいたします。 

・第１A班と第１B班は第１B班の会員数の減少により統合し、第１班として２０２５年度から始動します。 
・自主防災委員会募集のチラシを出しましたが、今回２名の自主防災委員に加わっていただきました。ありがとうござい 
ました。 

〇４月１日（火）１０時からハイランド３丁目自治会館大ホール、午後から 

大ホールを３丁目踊ろう会が使用するとの事で事務所に移動して２０２４ 

年度全期（2024年 4月～2025年 3月）の会計監査が行われまし 

た。被監査者として清川忠克会計部長、岡田真吾会計副部長、監査人 

として川窪義寛監事、松岡勝監事出席のもと、岩間勝男自治会長が真 

剣な面持ちで監査の経過を見つめておりました。約６時間にも及ぶ綿密 

な監査が終了し会計報告に問題はなく、松岡監事の「異常なし!終了！ 

」の声が事務所全体に轟き、陪席していた淺井繁相談役、礒﨑順子アド 

バイザーから拍手が巻き起こりました。思い起こせば清川会計部長が就 

任後、様々な会計改革が推進され、第二口座の会館会計を廃止、よって一 

般会計と特別会計の地域防犯等活動会計及び会館修繕積立金会計の３本 

の会計口となりました。最後に清川会計部長のコメントです。 

（清川）私は会計部長として任務を始め、初期に多くの困難に直面しました。 

自治会会計任務の安定化が難しい状況で、監事の監視する目が光る中、私 

は最後まで自分のビジョンを貫きました。その姿 

勢が会員や役員に伝わり、最後までやり遂げる力 

をアピールし、会計任務を成功に導くことができま 

した。 挫折は成功の一部と捉え、その経験を積 

極的にアピールすることも、最後までやり遂げる力を訴える手段の一つです。残 

念ながら上期では不適合となってしまった今回の会計監査ですが今はポジティブ 

に考え、終わり良ければ総て良しです。詳しくは通常総会で報告します。松岡、川 

窪両監事、会計部長の大先輩中村会計副会長大変勉強になりました。感謝しま 

す。岡田総務部長も会計補助どうもありがとね。    記 会計部長 清川忠克 

２０２４年度会計監査無事終了！！！ 

班長委嘱状に自治会

印を押す岩間会長。 

春の交通安全運動

４/６～１５ 
まで  防犯防災部 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１回班長会 
第１回部会 

連町定例会 
（自治会長） 

第２回役員会 

連合定例会 

久里浜地区 

防犯防災委員会 

（会長） 
 

連絡調整委員会 
（三役） 

人権委員会 

（三役） 

４月行事予定 

総務委員会 資源回収・自宅前 

資源回収・指定場所 

粟田小避難所 

運営委員会 

会計監査 議案書印刷 

輪 

広報部会 

粟田小入学式 
野比中入学式 
（会長列席） 

自主防災委員会 ピンクシャツデー 

議案書製本 

新班長説明会も無事終了？ 
〇写真は３丁目のシンボルマークを円の中心に、第１班熊野班長

から第４３・４４・４５班の瀬戸班長までぐるっと総勢３６名の円を

班長会で使用する席次札で描きました。まるで班長が手と手を取

り合って協力する姿に見えますね。今年の班長さんは新班長説明

会の進行の不甲斐なさにバンバン指摘してくれ非常に頼もしい

印象を受けました。１年間よろしくお願いいたします。 記 報道局 

〇３月２７日（木）晴天、南相興業株式会社よりハイランド三丁目

宅地開発事業地鎮祭に当自治会会長岩間勝男、同自治会総務

部長岡田真吾が招かれ参列致しました。地鎮の儀の鍬入れでは

工事関係者が「エイッ！エイッ！」と力ずよく鍬を入れ、この事業

にかける意気込みが感じました。         記 新米取材班 

資源回収・指定場所 

ハイランド三丁目宅地造成開発事業地鎮祭に参列

通常総会は５月１０日㈯ 

写真左 談笑する左から岩間自治会長、伊東南相興業社長、嶋田山万代表取締役会長 

写真右 地鎮祭 神主は久里浜天神社宮司。約５０年前の湘南ハイランド開拓時は、先代 

のお伴で神主見習として地鎮祭を執行ったと懐かしくお話しされていた。 

た。 

班長の 

新入学１年生の交通安全サポート強化 
岩間自治会長・姥貝防犯防災部長・清川防犯防災副部長 

自治会館利用予約センター 

☏０９０－３３３６－２０９０（直通） 

担当 清川（会計部） 

資源回収 第２・３・４（土） 



 

総会議案書は行政センターの輪転機という印刷機を使用しますが、今回６５０冊印刷するのに２人で５時間、自治会館に
持ち帰っての製本作業は広報部長以下役員、顧問、相談役、アドバイザー最大動員しても２時間かかりました。だけど、
お茶菓子の差し入れありながら３０代から８０代まで和気あいあい作業するのも楽しいものでそれが自治会役員の醍醐味
といえるでしょう。私は一人もんなんで家に帰っても誰もいないから役員と話すのが何よりも楽しいんです。 会長岩間 

編集 
後記 


